
Často kladené otázky 

 

Kdy je možné fotit? 

Prakticky kdykoliv, ovšem chodím do práce, takže ve všední dny mezi 9-15 hod. jen velmi 

výjimečně. Běžně fotím od 16 hodin ve všední dny, domluvit se dá i víkend.  

 

Kolik mě to bude stát? 

Focení mám také jako koníček, takže v případě nekomerčního focení bude vlastní focení stát 

minimum. Ale pokud jsou s tím spojené náklady, hradí si je modelka (typicky nájem ateliéru, benzín, 

rekvizity, vizáž apod.). Studentky si mohou domluvit slevu. 

V případě komerčního focení viz orientační odhad nákladů 

 

Co s sebou? 

Záleží, co budeme fotit. :-) Typicky doporučuju na první focení kalhoty (klasické rifle, bílé, 

kraťasy...), trička a tílka (bez výrazných nápisů), čisté boty (střevíce, mohou být i sportovní...), 

spodní prádlo (minimálně černé a bílé, a to i když v prádle fotit nechcete, aby ladilo s oblečením, 

červené atd. je vítáno), neztratí se halenky, košile, svetry, šaty... Určitě je lepší, pokud to unesete, 

vzít s sebou víc a nepoužít to, než po dvou fotkách zjistit, že nemáte v čem fotit :-) Rozhodně s sebou 

vezměte malování, zvláště pokud máte citlivou pleť a potřebujete právě svou osvědčenou značku. 

Kde se fotí? 

Pokud venku, záleží na tom, co. Fotit se dá prakticky všude, kde to není zakázané anebo nebezpečné 

a kde vy jste ochotná pózovat :-) Ateliér mám k dispozici na ulici Křenová v areálu bývalé Mosilany. 

Sraz bývá na zastávce Vlhká (tram 8, 10 a 13, první zastávka od Hlavního nádraží). 

Vždycky mně samozřejmě můžete zavolat, pokud si nebudete jistá! :-)  

 

Jak dlouho focení trvá? 

Typicky 2-3 hodiny, pokud máte vizážistku, tak i déle, resp. líčení zabere asi hodinu.  

 

Jak dostanu fotky? 

Na focení v ateliéru s sebou beru notebook, pokud nenastane nějaký technický problém, odejdete s 

fotkami nahranými na DVD nebo na Vašem flash disku. Pokud se fotí venku a nemám s sebou 

notebook, dodávám fotky ke stažení přes internet ve zmenšených náhledech nejpozději do druhého 

dne, pokud je to technicky možné. Vy si vyberete 10 fotek, které vyretušuju. Všechny nafocené 

fotografie + 10 upravených dodávám buď po internetu nebo na CD/DVD. Pokud Vám nestačí 10 

fotek, lze se samozřejmě domluvit na jiném množství.  

 

K čemu jsou fotky vám? 

K mé prezentaci, vystavuju je na svých stránkách a případně i na některých fotoservrech.  

 

Fotíte i svatby, oslavy apod.? 

Ano, fotím, případně jsem schopný doporučit některého z kolegů, pokud bych sám nemohl. 


